

HUNGÁRIA KOMONDOR KLUB TENYÉSZTÉSI SZABÁLYZATA

A FAJTATISZTA TENYÉSZTÉS FEJLESZTÉSE ÉS A TENYÉSZTŐI MUNKA CÉLTUDATOSSÁGÁNAK ERŐSÍTÉSE ÉRDEKÉBEN A Hungária Komondor Klub (továbbiakban HKK.) az FCI és a MEOE. tenyésztési szabályzatát tudomásul véve az alábbi **kiegészítő szabályzatot** kívánja alkalmazni.

1./ A fajtajellem megszilárdítása érdekében valamennyi tenyésztésre szánt egyed a tenyésztésbe vétel előtt tenyészszemlén kell elbíráltatni. Tenyésztésbe vonható azaz egyed, amely a Fajtaklub által engedélyezett tenyészszemlén a tenyészthetőség feltételeinek megfelelő minősítést ért el. Az egyedeknek a HKK. által előírt tenyészszemle szabályzatnak (1.sz. melléklet) kell megfelelnie.

2./ A tenyésztésbe állítás alsó korhatára kanok esetében 12 hónap, felső korhatár nincs. Szukák esetében az alsó korhatár 18 hónap, felső korhatár 8 év. Amennyiben ettől a kortól idősebb szuka fedeztetésére van szándék, az csak a Tenyésztési Tanács engedélyével lehetséges. Az engedélyt a fedeztetés előtt kell kérni. - A szuka két naptári éven belül legfeljebb háromszor kölykezhethet, a szuka egészségügyi és kondicionális állapotától függően. - A felnevelhető kölykök száma a jó gazda gondossága mellett az anyaállat és kölykei erőállapotától, az alom minőségétől függ. -A fajtagondozó szervezetnek indokolt esetben lehetősége van alomellenőrzésre. Az ellenőrzést a szukatulajdonos is kérheti.

3./ Tilos azonos szülőktől származó egyedek pároztatása. Szülőknek kölykével történő pároztatása a HKK. Tenyésztési Tanácsa előzetes engedélyéhez kötött.

4./ A Tenyésztési Tanács egyhangú határozata alapján van lehetőség a tenyészthetőségi minősítéssel nem, de származási lappal rendelkező egyedek tenyésztésbe vonására. Ilyen esetben mindig a Tenyésztési Tanács engedélyét kell kérni a pároztatáshoz, a fedeztetés várható időpontja előtt. Az engedély egy alkalomra szól, nem mentesíti az egyedet a későbbiekben megszerezendő tenyészminősítéstől.

A Tenyésztési Szabályzattól való mindennemű eltérés engedélyezése a Hungária Komondor Klub Tenyésztési Tanácsának hatáskörébe tartozik.